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∆ΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ  

ΈΚΘΕΣΗ  Ο∆ΗΓΙΚΩΝ  ΕΚ∆ΟΣΕΩΝ  ΚΑΙ  ΕΝΤΥΠΩΝ  

 
ΣΤΟ  ΚΤΙΡΙΟ  ΤΗΣ  ΧΑΝ  ΑΘΗΝΩΝ  

 

Τα εγκαίνια της Έκθεσης «80 ΧΡΟΝΙΑ Ο∆ΗΓΙΚΕΣ ΕΚ∆ΟΣΕΙΣ», θα πραγματοποιηθούν 
την Παρασκευή 8 Μαρτίου 2013 και ώρα 19:00 στη ΧΑΝ Αθηνών (Ακαδημίας 36 και 
Ομήρου), στο πλαίσιο των εορτασμών για τα 80 χρόνια δράσης και κοινωνικής 
προσφοράς του Ελληνικού Οδηγισμού. 
 
Η εκδήλωση θα ξεκινήσει στον 8ο όροφο, όπου ειδικοί θα συζητήσουν πάνω στο θέμα:  
«ΤΟ ΒΙΒΛΙΟ ΩΣ ΜΕΣΟΝ ΑΓΩΓΗΣ, ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΨΥΧΑΓΩΓΙΑΣ ΠΑΙ∆ΙΩΝ ΚΑΙ 
ΝΕΩΝ ΣΗΜΕΡΑ». 
 
Εισηγητές θα είναι οι  κ.κ.: 
 

 Άγγελος ∆εληβοριάς, ∆ιευθυντής Μουσείου Μπενάκη,  
 Ευάγγελος Ηλιόπουλος, Εκπαιδευτικός-Συγγραφέας, ∆ιευθυντής Σχολής Ι. Μ. 

Παναγιωτόπουλου,  
 Τάντα Θεοδωρίδου, Συγγραφέας, Εκπαιδεύτρια ΣΕΟ,  
 Αθηνά Ιακωβίδου-Κακούρη, Συγγραφέας,  
 Ειρήνη Σιβροπούλου-Θεοδοσιάδου, τ.αν. Καθηγήτρια Πανεπ. ∆υτικής  

Μακεδονίας, Συγγραφέας 
 

Tη συζήτηση θα συντονίσει η κ. Φρόσω Αραβαντινού-Χατζηκωνσταντίνου, 
Εκπαιδευτικός και Εκπαιδεύτρια του ΣΕΟ. 
 
Στην Έκθεση θα έχετε την ευκαιρία να δείτε το έντυπο υλικό που έχει εκδώσει το ΣΕΟ 
από το 1932 και διασώζεται στα Κεντρικά Γραφεία του, ενώ παράλληλα, το 
Σαββατοκύριακο θα υλοποιηθούν, με τη βοήθεια ειδικών, εκπαιδευτικά εργαστήρια 
σχετικά με το βιβλίο, τα οποία συνδυάζουν παλιές και σύγχρονες μεθόδους και θα 
απευθύνονται στα παιδιά (5 έως 17 ετών): 
 

 ∆ιαδραστική ιστορία με μουσικό αυτοσχεδιασμό 
 Παραμύθι και δραματοποίηση 
 Βιβλιοδεσία απλή με χαρτί 
 Εργαστήρι Ex libris 

 
Ωράριο Έκθεσης: Σάββατο 9 Μαρτίου, 10:00-18:00 και Κυριακή 10 Μαρτίου, 10:00-
15:00. 
 
 
 



Το Σώμα Ελληνικού Οδηγισμού είναι μία εθελοντική εξωσχολική παιδαγωγική μη κυβερνητική 
οργάνωση που εποπτεύεται από το Υπουργείο Παιδείας, με βάση το από 25/101974 Ν.∆. 
123/1974 (ΦΕΚ 313 τ.Α΄). Ο Οδηγισμός προσφέρει σε παιδιά και νέους, κορίτσια και αγόρια (5-17 
ετών), προσωπική ανάπτυξη, ζωή στη φύση, φιλίες, συμμετοχή και προσφορά στα κοινά. 
Στα 80 χρόνια λειτουργίας του, πάντα με σύγχρονους τρόπους εκπαίδευσης και δημιουργικές 
δραστηριότητες δίνει στις νέες γενιές τα εφόδια να γίνουν άτομα ικανά, υπεύθυνα, φορείς 
ανάπτυξης και δημιουργίας μέσα στην κοινωνία. 
 
 

Για περισσότερες πληροφορίες: Τμήμα Επικοινωνίας και ∆ημοσίων Σχέσεων, 

Ξενοφώντος 10, 10557 Αθήνα, τηλ. 210 3235794, fax: 210 3235526 e-mail: 

lchaniou@seo.gr- http://www.seo.gr 


